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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Atunci  când  cerem  pocăință  de  la  Dumnezeu  pentru  lume, să  

ne  punem  și  pe  noi  înșine  printre  aceia  care au  greșit   și  să  

nu  spunem : "Ajută  lumea  care  este  păcătoasă".  

Cei  Trei  Tineri  s-au  născut  în  robie, și  cu  toate  acestea  n-au  

spus: "Cu  ce  suntem  noi  vinovați ? ", ci  au  spus: "Pe  dreptate  

suferim, trebuia  și  mai  multe  să  suferim". Vorbeau  ca  și  cum  

ar  fi  fost  și  ei  printre  cei  ce  au  călcat  poruncile  lui  

Dumnezeu  mai  înainte  de  robia  babilonică,  ca  și  cum  ar  fi  

fost  și  ei  părtași  la  păcat, în  timp  ce  erau  nevinovați, căci  

nici  nu  erau  născuți  când  se  petrecuseră  acelea. Ei  spuneau  

când  erau  în  mijlocul  văpăii  cuptorului: "pe  dreptate  ne  

pedepsești  Doamne, pentru  că  am  păcătuit, dar  numai  pentru  

Avraam  pe  care  îl  iubești  nu  ne  părăsi". De  aceea  cuptorul   

s-a  răcorit.  În  timp  ce  pe închinătorul  la  idoli  care  s-a  dus  să  

vadă  cuptorul, l-au  ars  flăcările. 

Pocăința  este  mare  lucru. Faci  lucru  rău?  Dumnezeu  îți  dă  

o  pălmuță. Spui  "am  greșit". Se  oprește  și-ți  dă  binecuvântări. 

 Adică, atunci  când  copilul  cel  dezordonat  își  vine  întru  sine, se  pocăiește și  este  mustrat  

de  conștiința  sa, atunci  Părintele  lui  îl  răsfață  cu  dragoste  și  îl  mângâie. Israeliții, deoarece  

s-au  depărtat  de  poruncile  lui  Dumnezeu  au  trăit  în  robie  75  de  ani. Și  în  cele  din  urmă, 

atunci  când  s-au  pocăit, apare  împăratul  Cirus, care  s-a  arătat  mai  bun  decât  fiii  lui  Israel, 

care  au  spurcat  cele  sfinte  pe  care  le  aveau  pentru  jertfe. Dumnezeu  i-a  schimbat  mintea  

și  l-a  făcut  să  creadă  în  Dumnezeul  cerului. Astfel  acela  a  lăsat  pe  israeliți  liberi, le-a  dat  

bani, lemne pentru  Templu, le-a  făcut  zidurile  Ierusalimului  și  a  arătat  o  astfel  de  bunătate  

și  o  astfel  de  evlavie, ce  nu  le-au  arătat  într-un  anumit  fel  nici  israeliții. Și  toate  acestea  

pentru  că  poporul  s-a  pocăit   și  s-a  schimbat (Ezdra 8, 88-92). Cât  de mult  ajută  pocănța  ca  

să  facă  să  dispară  răul! 

Cărțile   Macabeilor  să  le  citiți  pe  toate. Sunt  foarte  puternice. Ce  poruncă  a  dat  

împăratul! Ca  elefanții  să  calce pe  israeliți. S-au  dus  ceilalți, au  pregătit  ceremonia, au   
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